
Legyen a keresett távolság DG = x, a gömbb®l kivágott kör sugara EG = y, a kúpból kivágott kör sugara FG = z.

A feladat értelmében:

y2π = 2z2π

vagy

(1) y2 = 2z2.

AFG és ABD hasonló háromszögekb®l:

(2) z =
r(m − x)

m

mit (1)-be téve:

(3) y2 =
2r2(m− x)2

m2

Ha a gömb sugarát R-rel jelöljük, úgy BOD háromszögb®l:

R2 = r2 + (m−R)2

mib®l

(4) R =
r2 +m2

2m

EGO háromszögb®l:

y2 = R2
− [R− (m− x)]2

= 2(m− x)R − (m− x)2

mibe (3)-at és (4)-et helyettesítve és (m− x)-szel rövidítve:

2r2(m− x)

m2
= 2

r2 +m2

2m
− (m− x),

mib®l

m− x =
mr2 +m3

2r2 +m2

s így

x =
mr2

2r2 +m2
.

(Fekete Jen®.)
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